

18 ноября специалисты Республиканского центра русского языка и культуры Светлана Бондарева и Эльвира Пирбудагова поведали студентам первого курса об истоках дружбы русского и дагестанского народов.

С самых ранних лет мы сталкиваемся с понятием дружба. Дружба — одно из самых необходимых условий для жизни людей.

Ведь, дружба народов начинается с дружбы людей. И здесь, прежде всего, важны доверительные отношения. Сближению русского и дагестанских народов способствовало и то обстоятельство, что у них укоренилась традиция добрососедского проживания на одной территории. Вековое совместное проживание, хозяйственная деятельность и межкультурное взаимодействие стало отличительной чертой межнационального общения русского и дагестанского народов.

